

ROMANIA
JUDECĂTORIA MIZIL - JUDEȚUL PRAHOVA
DOSAR NR.2652/259/2024

ÎNCHEIERE

Ședința din camera de consiliu din data de 15 octombrie 2024

Instanța constituită din :

PREȘEDINTE – Anghel Bianca Andreea

GREFIER – Militaru Giorgiana Elena

Pe rolul instanței civile se află soluționarea cererii de îndreptare eroare materială formulată de petenta Primăria Ciorani privind cererea de validare primar și validare consilieri formulată de Cîrcumscripția Electorală nr.39 Ciorani, județul Prahova.

Fără citarea părților.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, după care:

Instanța reține că s-a formulat cerere de îndreptare eroare materială de către petenta Primăria Ciorani.

INSTANȚA:

Prin cererea înregistrată pe rolul acestei instanțe, petenta Comuna Ciorani a învederat că s-a constatat o eroare materială în dispozitivul încheierii nr. 216 din data de 14.10.2024, pronunțată în dosarul nr. 2652/259/2024.

Prin urmare, instanța a analizat cuprinsul încheierii nr. 216 din data de 14.10.2024, pronunțată în dosarul nr. 2652/259/2024 și actele aflate la dosar.

Conform art. 442 c.pr.civ. „*erorile sau omisiunile cu privire la numele, calitatea și susținerile părților sau cele de calcul, precum și orice alte erori materiale din hotărâri sau încheieri pot fi îndreptate din oficiu sau la cerere*”.

În consecință, instanța analizând actele dosarului constată că, din eroare, în dispozitivul încheierii nr. 216/14.10.2024 s-au reținut în mod greșit următoarele: “*Invalidează mandatele pentru funcția de consilieri locali ai orașului Mizil, județul Prahova pentru numiții Ardeleanu Romulus și Negraru Silviu-Călin, candidați din partea Partidului Social Democrat.*”, corect fiind “*Invalidează mandatele de consilieri locali ai comunei Ciorani, județul Prahova pentru numiții Marin Voicu candidat din partea Partidului Social Democrat și Matei Emanuel candidat din partea Partidului Alianța pentru Unirea Românilor*”, prin urmare va admite cererea petentei Primăria Comunei Ciorani și va dispune îndreptarea erorii materiale strecurate în dispozitivul încheierii nr. 216/14.10.2024, în sensul că în ceea ce privește invalidarea mandatelor de consilieri locali ai comunei Ciorani, se va menționa “*Invalidează mandatele de consilieri locali ai comunei Ciorani, județul Prahova pentru numiții Marin Voicu candidat din partea Partidului Social Democrat și Matei Emanuel candidat din partea Partidului Alianța pentru Unirea Românilor*”, restul dispozițiilor încheierii rămân neschimbate, iar mențiunea îndreptării urmează a se face în ambele exemplare originale ale încheierii – mapă și dosar.

PENTRU ACESTE MOTIVE
ÎN NUMELE LEGII
DISPUNE

Admite cererea de îndreptare a erorii materiale formulată de Primăria Comunei Ciorani.

Dispune îndreptarea erorii materiale strecurată în încheierea nr. 216 din data de 14.10.2024 pronunțată de Judecătoria Mizil în dosarul nr. 2652/259/2024, în sensul că în ceea ce privește invalidarea mandatelor de consilieri locali se va menționa *"Invalidează mandatele de consilieri locali ai comunei Ciorani, județul Prahova pentru numiții Marin Voicu candidat din partea Partidului Social Democrat și Matei Emanuel candidat din partea Partidului Alianța pentru Unirea Românilor"*, așa cum este corect.

Mentine restul dispozițiilor încheierii.

Mențiunile se vor face în ambele exemplare ale încheierii.

Prezenta încheiere se comunică de îndată Prefectului Județului Prahova și secretarului general al Comunei Ciorani, județul Prahova.

Cu drept de apel în 2 zile de la aducerea la cunoștință publică pentru validarea primarului. Cererea de apel se depune la Tribunalul Prahova.

Cu drept de apel în termen de 3 zile de la comunicare pentru cei interesați pentru validarea consilierilor locali. Cererea de apel se va depune la Judecătoria Mizil.

Pronunțată, astăzi, 15.10.2024, prin punerea soluției la dispoziția părților, prin mijlocirea grefei instanței.

PREȘEDINTE,
Anghel Bianca Andreea

GREFIER,
Militaru Georgiana